



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

宁波彩民领走大乐透千万大奖

4月2日，大乐透第16037期全国开出4注头奖，每注奖金为989万元，其中一注花落宁波。4月6日早上，这位幸运彩民现身浙江省体彩管理中心，低调领取这份超级大奖。

彩龄两三年 零钱碰运气

大奖得主小张是宁波余姚本地人，中奖的彩票是一张“6+3”复式票，投入36元。他的前区选号“03、05、13、24、33、34”，后区选号“03、05、08”，共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票累计擒奖1043万余元。

上周中出的大奖，隔了多日小张才现身，一张口就笑道：“我也是今天早上（4月6日）才确定自己中了大奖。”

从两三年前，小张开始买体彩，大乐透他每期必买，投入不多，都是几十元，而且基本是机选。对于是否中奖也不太在意，每次买彩票都把上次买的交给店员，查看是否中奖。

“对于买体彩，我是抱着这样的想法：不买肯定是中不了奖，买体彩都是用口袋里的零钱。”小张说。

机选小复式 好运送上门

4月2日，大乐透第16037期开奖，小张下了班顺路走进体彩网点，刚好口袋里有一张以前买的大乐透，就让店员给照打一张。没想到就这样中奖了。

“我不会研究号码走势，买大乐透时，喜欢机选小复式，买了后彩票往口袋里一塞就不管了，等到下次买彩票，如果口袋里的彩票还在，就照打一张，找不到了就机选一张。这次中奖的彩票，就是以前买过的。”

小张说，他这种随意之极的买法还真中过奖。去年12月，他中过大乐透三等奖，前区5个号码全中。

周末他再到体彩店，发现门口拉起拱门，庆贺店里中出大奖。“应该不是我吧，哪有这么好的运气。”小张当时还羡慕中奖者的好运。过了两天，在网上看到

中奖的信息，越看越像自己买的小复式，拿出彩票一对，发现果然中奖了。

“一瞬间懵了，反应过来后，第一个念头反而是担心：不会把这辈子的好运都用掉了吧？”小张笑道。

照常上下班 不会乱花钱

面对突然“砸”来的1000万大奖，小张很淡定，表示钱不会乱花。他有一份很稳定的工作，目前也没有“世界那么大，我想去看看”的念头。

“没有想买的东西，也不想换大房子。我对物质没有很强烈的渴望。奖金应该会先拿来理财，毕竟利息也是一笔可观的收入，还是会考虑可持续性发展。”小张说，自己也没有很大的雄心，只想过好日子。

大乐透不断上涨的奖池是彩民热议的话题，“26亿+”的巨额奖池成为彩民狙击的目标，几注千万大奖似乎难以撼动其上涨势头。大奖就在身边，相信在大乐透的高额奖池下，在小张这样幸运彩民的带动下，会涌现出越来越多的幸运儿。

大乐透劲爆 4注头奖 5亿派奖欢乐启航 奖池滚存 26.65亿



大乐透26.65亿元奖池恭候5亿元派奖！4月11日晚，大乐透第16041期开出4注头奖，包括2注828万多元基本投注头奖和2注1325万多元追加头奖。当期开奖过后，大乐透奖池仍高达26.65亿元。而大乐透史上最强的5亿元派奖模式已经开启，广大彩民可别忘了快乐地淘金啊。

大乐透第16041期开奖号码为“12、23、24、27、34+03、06”，在5亿元派奖启动前的最后时刻，大乐透爆出多注头奖，第16041期共计中出4注一等奖，基本投注单注奖金828万多元，其中2注是追加投注命中，每注多得奖金497万多元，追加头奖单注总奖金1325万多元。

数据显示，2注基本投注头奖分别落在福建莆田、江苏宿迁，前者中奖彩票是一张“6+3”的复式票，投注额36元，单票中860万多元，后者中奖彩票是一张“8+2”的复式票，投注额112元，单票中837万多元。

2注追加头奖，则全部落在四川省，分别出自成都市和德阳市，中奖彩票都是5注号码的单式追加投注票，投注额同样都是15元，中奖金额也各为1325万多元。

同期二等奖共计中出57注，单注奖金14.25万元，其中14注是追加投注命中，每注多得奖金8.55万元，追加二等奖单注总奖金为22.80万元。

在送出4注超值头奖后，大乐透奖池也只是稍稍下降，奖池积累仍然高达26.65亿元，为随之而来的大乐透5亿元派奖，储备了丰厚的头奖金。从第16042期开始，堪称史上最强的大乐透5亿元派奖活动正式开启，派奖活动期间，总计有2亿元奖金用于一等奖派送，每期有1000万元派奖金供头奖得主瓜分，3元追加投注最高可中2400万元。与此同时，还将有3亿元奖金用于固定奖派奖，而固定奖派奖仅限于追加投注彩票，彩民3元投注中得四等奖、五等奖或者六等奖，所中得的奖金，将是2元基本投注对应奖级奖金的2倍，只要你采用追加投注，赢取翻番的固定奖金，可以说是唾手可得。让我们一起开启欢乐的淘金之旅吧。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

大乐透“5亿元大派奖”解读

采用追加投注，浮动奖奖金增加60%，固定奖奖金实现翻番

大乐透“5亿元大派奖”已于4月11日20点10分起正式启动。根据派奖规则，派奖首期（第16042期），即投入3亿元用于固定奖派奖。进行追加投注的大乐透彩票，若中得四等奖、五等奖及六等奖，则同时中得派奖奖金，单注派奖奖金依次为：100元、5元、5元。

也就是说，派奖期间，如果以3元投注（追加投注）大乐透中得四等奖、五等奖及六等奖，单注奖金分别为400元、20元、10元，比2元投注（基本投注）时获得的奖金翻番。

普惠大众 固定奖奖金翻番

据悉，此次的“5亿元大派奖”是大乐透史上首次针对固定奖开展派奖，可说是大乐透派奖史上最普惠大众的一次派奖。

“一等奖的中奖人数毕竟有限，如

果固定奖也能派奖，那就更好了。”曾经参与过大乐透派奖的彩民，想必对这样的“期盼声”余音犹存吧。2016年4月，当大乐透的派奖方案出炉，就有彩民发出欢呼声——“真是想我们所想，这样的派奖实在太接地气了！”

根据大乐透的游戏规则，四等奖、五等奖和六等奖为固定奖，每注奖金为200元、10元和5元，追加后每注奖金为300元、15元和5元。今年的固定奖派奖中，如果采用追加投注，四等奖、五等奖、六等奖的奖金每注多得100元、5元和5元，分别为400元、20元和10元，分别是基本投注时单注奖金的2倍，实现翻番。

将派送奖金回馈给更多彩民，这样普惠大众的派奖政策让人拍手叫好。

追加投注 请不要错过契机

普惠大众的派奖规则，不仅让固定奖

奖金实现翻番，也让追加投注的魅力再次绽放。

常规情况下，追加投注让浮动奖（一、二、三等奖）的奖金增加60%。以一等奖为例，基本投注时每注奖金最高1000万元，追加后单注奖金为1600万元。四等奖、五等奖两个固定奖追加后，每注奖金增加50%。以四等奖为例，基本投注时单注奖金为200元，追加后为300元。常规情况下原本无缘享受追加奖金的六等奖，奖金也实现了翻番，由5元增加至10元！“5亿元大派奖”让固定奖的奖金翻番！也就是说，采用追加投注后，固定奖每注奖金增加100%。不只如此，总额高达3亿元的派送奖金用于固定奖，这样的大力度，在大乐透的派奖历史上可说是前所未有的。

如果你经常采用“追加投注”，那么恭喜，派奖奖金将变得唾手可得。如果你还没使用过“追加投注”，是时候拿起这一彩市独一无二的“投注利器”了！

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



乐透不止 畅享生活

彩票就买
大乐透

体彩大乐透
5亿大派奖
双重豪礼

大乐透

最高可中 2400万
3元 四/五/六等奖 奖金翻倍

派奖时间：自2016年第16042期（2016年4月11日20点10分开始销售）